11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.08.2010 10:06:02

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.08.2010 22:50:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155422/answer/155501




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM Pe3KO0 CHUXKeHa. OOpaTuTech K yposory s
o0cliemoBaHUs U ONIpeeieHus OalbHeNIel TaKTUKHY.



